

凌晨酒店闯进一群人 手提漆桶一通乱泼

店主否认与人有纠纷,警方已经介入调查

昨天凌晨,白下区马府西街格林豪泰酒店里,来了近十名不速之客。他们控制住酒店工作人员后,提来油漆,在大厅和二楼走廊里随意乱泼。十多分钟后,他们迅速撤离,临走时还在门口留下“装修停业”的字样和一堆细沙。这是些什么人,为什么跑来搞破坏?酒店负责人夏先生说自己也不清楚。

现代快报记者 付瑞利



酒店墙壁“破相”了

酒店监控拍下一男子泼油漆
现代快报记者 丁奕 摄

事情发生在凌晨3点多。当时,酒店大厅里,只有一名服务员和一名保安值班。突然,玻璃门被推开,多名男子涌入。他们大部分是装修工打扮,身穿蓝色工作服,头戴安全帽。有人抬着木板,有人手提油漆桶。夏先生称,他们人多,酒店工作人员不敢动,吓得躲到一边。

大厅房顶一角落的摄像头拍下一部分经过。画面显示,这些人一进来,就对着前台、背景墙、地面泼油漆。另有几个人提着油漆桶进入电梯。一个年轻人发现这处摄像头后,对着它猛喷油漆,很快监控画面变得十分模糊。

“整个过程非常短,我下楼时,他们已经走了。”酒店维修工陈师傅称,事发时,自己正在酒店楼上的职工宿舍里睡觉。听到消息后,他急忙下楼查看。但还是晚了一步,那群人早已逃得无影无踪。

事发现场可以看到,大厅的墙壁、空调、地面上溅满油漆。二楼客房外,走廊里的地毯、墙壁也遭了殃,散发着刺鼻的油漆味。酒店玻璃门上被喷了“装修停业”。门外,堵着一堆细沙。“早上客人们下楼,都被吓了一跳,问

怎么回事。”一名服务员说。

酒店被搞成这样,无法正常营业,最郁闷的是负责人夏先生。他说,这家店已开了七年,生意一直不错,从没有遇到过这样的事,“地毯、墙壁全脏了,这生意还怎么做?店面要重新装修,最起码半个月。”

店员称,酒店被泼了油漆之后,昨天上午店里又来了一男一女两名陌生人,说这房子是自己的,要重新装修。夏先生听过店员的描述后,感到莫名其妙,“我认识房东,但不认识这两个人。”

昨天下午,白下警方相关人士称,这家酒店的股东因撤资问题产生矛盾,导致此事发生。具体情况还在进一步调查中。但夏先生却矢口否认与他人有纠纷。他说,来店里捣乱的人到底是谁自己也是一无所知。



扫描二维码看酒店现场视频
现代快报记者 丁奕 拍摄/制作

快车道上被溅一身水 助力车主拦下公交讨说法

2月19日中午,一辆35路公交车在沿中央路往南行驶时,被一辆燃油助力车拦住,车上的一对中年男女称司机刚刚溅了他们一身水。目击的网友将此事发到了网上,称男子还打了女司机一拳。

这位网友说,当时公交车刚刚进站,这对男女火气很大,从后面追上公交车后,从车窗外就挥拳打了女司机一下。而女司机则一直没有下车,选择了报警。

该网友表示,当时骑助力车的男女还带着个小孩,也就10岁左右。孩子目睹了冲突的整个过程。不少网友纷纷发帖,觉得这对男女无论如何不该在孩子面前争吵。另外也有人表示,助力车不该开到快车道上,违章了还打人更不应该。

35路车队的工作人员昨天说,经了解的确发生了此事,女司机被打得不严重。女司机当时就跟对方赔礼,因为路上小坑洼的积水较多,快车道上的助力车电动车也不少,



助力车当街拦公交
(网友“清荷裁月”图片费50元)

她并不知道水溅到了旁边的助力车上。“如果知道肯定停下来的。”工作人员说,当时对方仍比较激动,要求司机开门。司机担心事态失控,报了警,后来对方就走了。

现代快报记者 孙玉春

喝高了的人,都觉得自己特“牛”

酒醒了之后,就觉得自己特“浑”

醉酒驾车 他还打交警

常说醉汉有“三招”:撒泼、打滚和骂街。陈某在醉酒驾驶摩托车撞人后,把这三招全用上了。民警要带他回去接受调查,陈某先是躺倒在地,随后抡起了拳头,最后竟威胁要“砍”了交警。结果因涉嫌危险驾驶、妨害公务罪被提起诉讼。昨天上午,栖霞法院公开审理此案。

现代快报记者 马薇薇

2012年12月3日晚上,陈某的单位举办年会,陈某喝醉了。当晚9点多钟,陈某告别同事后骑摩托车回家。行至栖霞区太平村车站附近时,迷迷糊糊的他没有注意到前方停着一辆正在上客的出租车,结果一头撞了上去,导致正准备上车的乘客受伤,出租车也被撞坏。

交警七大队查警官赶到现场后,要求陈某吹气进行酒精测试,可是他始终不愿意。经查警官的多次劝说后,陈某上了警车,可就在途中,他突然说“尿急”要下车方便,谁知一下车就想溜,但还是被查警官带了回来。

到了交警七大队,陈某又开始撒起了泼。最后干脆直接躺在冰冷的地上,嘴里骂骂咧咧,一会儿甩手一会儿踢腿的,就是不让人接近。

在几个交警的合力控制下,陈某被带到了医院抽血测试酒精含量。看到交

警正在拍摄取证,他又发起火来。警官找来了陈某的父亲劝说。谁知,陈某的父亲刚说了他几句,儿子竟连老爸都要打,还好被民警及时拉开。

抽血后,陈某突然挣脱民警的控制,冲到查警官面前一阵拳打脚踢、撕扯对方的警服,还将查警官摁倒在地。在派出所民警的协助下,发酒疯的陈某才被制止住。

眼看没法再闹了,陈某再次往地上一躺,就是不肯起来。查警官上前劝说,又被陈某用脚踢踹,陈某还威胁说:“我认识你了,以后找刀来砍死你。”

经鉴定,陈某血液中的酒精含量达205.2mg/100ml,已经属于醉酒驾驶。

在昨天的庭审中,陈某显得十分后悔,多次表示自己是醉酒后一时冲动。法院没有当庭宣判。

车位被占 他砸坏“肇事车”

2月19日晚上,家住南京江宁某小区的业主张强醉酒后,因为别人的车占了自家车位,他借着酒劲将车子砸坏。江宁警方接到报警后赶到处理,但车主却迟迟不肯现身。这是怎么回事?

现代快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

2月19日晚上8点左右,江宁高新园派出所接到市民王海的报警电话,称小区里有个酒鬼在砸别人的车,让民警赶快来。民警赶到现场后,看到有个人喝得醉醺醺的,正盘腿坐在一辆小轿车的车顶上,时不时砸一下车,车子发出刺耳的警报声。车子一扇车窗被砸碎,碎玻璃撒了一地;车辆引擎盖上还有两个凹痕。在车子旁边,有一位女士正在劝车顶上的人。

这是夫妻俩。当天晚上,张强带着爱人、小孩出去吃饭,一时高兴便多喝了几杯。张强爱人开车回家后,发现自家的车位被别人的车霸占了。张强喊了半天也没有人来,一怒之下动手了。

这么大的动静,车主怎么还不现身?民警再次和报警人王海取得联系。对方支支吾吾直说“车子不是我的”。民警注意到,被砸的车子是一家公司的公用车辆。“我们只能找这家车子所属的公司问问了。”这时,王海更慌了,“别别,我马上来。”

王海赶到现场后告诉民警,他迟迟不肯现身的原因有两个,一是怕张强喝醉了酒动粗,另一方面则是怕车子被砸的事情被公司知道,“我是下班后私自将车开回家的,我怕领导知道了我的工作就没了。”

经过民警调解,张强赔偿车辆的所有损失。(文中人物系化名)

漫画 俞晓翔



紫洁国际专业去眼袋

去眼袋

非手术、不吸脂、不松弛皮肤
 去除眼袋、肿眼泡、同时紧致去皱、清除黑眼圈

16年专做眼袋·全国连锁
 专家热线:13952038666 网址:www.91qyd.com

电话:025-85511148 85511159 地址:南京市新街口汉中路口8号紫洁国际广场写字楼806